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Beispiel:

a=2cm
A=2-2=22=4cm?

Rechteck

(op

Beispiel:
a=3cm,b=2cm
A=3-2=6cm?

Parallelogramm

a

g

Durch Verschiebung des Dreiecks entsteht
ein Rechteck mit demselben Fldcheninhalt.

Beispiel:
g=4cm,b=2cm
A=4-2=8cm?
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Dreieck
g: h ° a=g
) 2 h,

C=§g
Durch Verdoppelung b=g h
des Dreiecks entsteht

o

ein Parallelogramm.
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Beispiel:
g=3cm,h=2cm
A= 3:2) _3 ¢
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Durch Hochklappen der kleinen Dreiecke entsteht
ein Rechteck mit demselben Fldcheninhalt.

Beispiel:
a=4cm,c=2cm,h=1,5cm

A= 1%1 -1,5=4,5 cm?
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